



# Drenovski list

Broj 42

Prosinac 2017.

Godina 11.

## Drenova - pol ure nad Rekun



DANI DRENOVE 2017.

I ove godine  
mnoštvo  
dogadjanja

Eko Cvetko

Ugodite  
svom nepcu



# Cesta duga godinu dana...



O spojnoj cesti A između ulica Ive Lole Ribara i Drenovskoga puta već smo pisali. Kako su se radovi konačno zahuktali, nameću se neka pitanja o funkcioniranju budućega raskrižja. Vjerujemo da će informacije Odjela gradske uprave za komunalni sustav zanimati Drenovčane:

Izvodi se trokrako raskrižje kojim se produžuje cesta GU XIV i spaja sa cestom OU XXI. Navedene oznake su prema Generalnom urbanističkom planu, a u naravi su spoj ceste Drenovski put sa cestom



Ive Lole Ribara. Sukladno projektu, temeljem kojega je dobivena građevinska dozvola, niveleta ceste se mora prilagoditi novom obliku i zahtijevanim nagibima prema pravilnicima. Razlog toga je spuštanje i prilagođavanje nivelete ceste na Drenovskom putu. Sukladno odrednicama GUP-a,

sukladno kojemu je izrađen projekt i dobivena građevinska dozvola, glavni je pravac Drenovski Put – Ive Lole Ribara, dok skretanje u naselje Drenova postaje cesta nižeg reda.

Projekt ne predviđa semaforizaciju raskrižja. Prema informacijama iz Autotroleja pravac kretanja autobusnih

linija nakon završene izgradnje ostaje isti.

GUP-om je planirano da će glavina prometa krenuti prema Gornjoj Drenovi preko I. L. Ribara i na taj način rasteretiti ionako uski dio Drenovskog puta, a da li će se to dogoditi ovisi o navici vozača.



## IN MEMORIAM Robert Štefan

U ponedjeljak, 4. rujna 2017. godine napustio nas je gospodin Robert Štefan, dugogodišnji član Vijeća MO Drenova i zamjenik predsjednika Vijeća u sadašnjem sazivu, formiranom 2014. godine.

Robert će ostati u trajnom sjećanju svima koji su ga poznavali i imali priliku raditi s njim, kao vrijedan suradnik i čovjek u kojega se uvijek moglo pouzdati.

Počivao u miru!

**Drenovski list**, informativni list za područje Mjesnoga odbora Drenova - Rijeka, izlazi dva puta godišnje

**IZDAVAČ:** Vijeće MO Drenova - Pododbor za kulturu, Rijeka, Cvetkov trg 1

Tel: 255- 275, Fax: 504-570, e-mail: mo.drenova@rijeka.hr, Internet adresa: www.rijeka.hr/drenova

**ODGOVORNI UREDNIK:** Damir Popov **UREDNIK:** Christian Grailach

**UREDNIČKI ODBOR:** Christian Grailach, Željko Delač, Kristian Iskra, Robert Zeneral

**FOTOGRAFIJE U OVOM BROJU:** Dolores Linić, Željko Delač, Damir Medved, Christian Grailach

**NAKLADA:** 1.000 primjeraka, **TISAK:** Studiograf - Rijeka

## Foto natječaj „Drenova - pol ure nad Rekun“



Mjesni odbor Drenova u suradnji s udrugom Dren i Fotoklubom Rijeka raspisao je fotografski natječaj pod nazivom: „Drenova – pol ure nad Rekun“. Natječaj kojega je sastavio i njime koordinirao prof. Borislav Božić iz Foto kluba Rijeka, bio je otvorenoga tipa i primale su se

fotografije koje su snimljene isključivo na području Mjesnoga odbora Drenova. Svoje je fotografije prijavilo 28 autora i ukupno su na natječaj pristigle 143 fotografije. Natječajna komisija u sastavu: Borislav Božić, Petar Fabijan i Vesna Lukanović, izabrala je za najbolju fotografiju „Čera smrt danaska življenje“ Elizabete Jovanović (slika lijevo), dok su drugu i treću nagradu dobili: Đoko Glušica i Dario Dorčić.

Nagrađeni, pohvaljeni i, po odluci komisije izdvojeni radovi, izloženi su u izložbenom prostoru Mjesnoga odbora, od 30. studenoga 2017. kada je svečano otvorena izložba i proglašeni pobjednici natječaja. Prisutne organizatore, autore i mnoge ljubitelje fotografije i naše Drenove, svojom glazbom razveselio je „Spart jazz duo“ kojega čine Spartaco Črnjarić i Majda Marenčić. Izveli su i svoju obradu „Drenove“ koju je Spartaco komponirao za Pjevački zbor DVD Drenova.

Christian Grailach

## Drenovčani još jednom u humanitarnoj akciji

Još jedna u nizu akcija darivanja krvi u organizaciji Aktiva DDK Drenova uspješno je realizirana 11. listopada. Ovoj humanitarnoj akciji pristupilo je 35 darivatelja, pri čemu je prikupljeno 32 doze krvi. Po prvi puta krv su darivali Andro Golja i Erna Šunjić. Na akciji, krv je darovao i župnik naše župe BDM Gospe Karmelske, vlč. Kristijan Malnar (na slici).

Na svečanoj podjeli zahvalnica u hotelu „Excelsior“ u Lovranu 25. listopada, održane u povodu Dana dobrovoljnih darivatelja krvi, za višestruko darivanje priznanja su dobili i Drenovčani, članovi DDK Drenova: Ines Čehulić za 35, Ivan Janković za 50 te Stojan Jovanić i Roberto Tomljenović za 75 puta darovanu krv.

Dolores Linić



## Ludo, luđe, najluđe: Vrijeme ili zaljubljenici u meteorologiju?

Upravo pod ovim nazivom, u srijedu, 22. studenoga u riječkom naselju Drenova, održan je program koji je nizom predavanja trebao ljudima približiti meteorologiju, kao i istaknuti važnost postojanja neslužbenih izvora meteorološkog informiranja. Program se izvodi u sklopu programskog pravca 27 susjedstava Rijeke 2020 – EPK. Organizator skupa bila je udruga „Bez granica“ koja je prisutne ugostila u Muzeju Drenove. Skup su pozdravnim govorima otvorili predsjednik udruge „Bez granica“ Damir Medved i Dragica Fadljević, ravnateljica Direkcije za lokalnu samoupravu, koji su predstavili Riječki

program lokalnog partnerstva na Drenovi te je prezentirano kako su izvođeni radovi uređenja dvorišta Muzeja i nabavila automatska meteorološka postaja.

Zoran Dragić, predsjednik udruge „Pljusak“ predstavio je svoj projekt, dobro poznatu istoimenu mrežu automatskih meteoroloških postaja, čiji je član i postaja na Drenovi. Objasnio je kako se prikupljaju podaci te istaknuo kako se na unaprijeđenju „Pljuska“ svakodnevno radi i da to nije baš tako jednostavno kako se na prvi pogled čini.

Uslijedio je kraći dokumentarni film o udarima munja, nakon čega je

predavanje održao i predsjednik naše udruge Bojan Grbavac, koji je prisutne upoznao s radom Portala i Udruge, brojem poklonika na Facebooku. Govorio je i o projektu seizmografa, a predavanje zaključio pričom o Genovskoj cikloni. Gosti su tako mogli čuti osnovno o cikloni i anticikloni, toplom i hladnom sektoru ciklone, potrebnim „sastojcima“ za snijeg u Rijeci. Na primjeru zadnje ciklone od 12. studenog, prikazano je kako sve funkcionira putem sinoptičkih karata.

Dio teksta objavljenog na:

<http://rijeka.meteoadriatic.net>

# Aktivnosti Podobora za kulturu Vijeća MO

## IZLOŽBA TIHOMIRA IVANČANA



Već je uobičajeno da se povodom Dana Drenove u izložbenom prostoru

MO postavi izložba „domaćeg“ autora. Ove godine, svojim nam se radovima predstavio naš poznati slikar naive Tihomir Ivančan, obilježivši ujedno dvadesetu godišnjicu svojega umjetničkog rada. Njegovi su radovi po svemu posebni, prije svega zbog same tehnike - ulja na staklu te naive koja je u ovim našim

prostorima relativno malo predstavljana. Postav izložbe dopunili su Tihomirovi prijatelji Božidar i Milenko Marković, izloživši svoje umjetničke skulpture u drvu. Svečano otvorenje, uz glazbeni program tria SižeNe, upriličeno je 15. srpnja. U ime Katedre Čakavskog sabora iz Bakra s kojom Ivančan uspješno surađuje, predsjednica udruge Ružica Cipro Dragičević iznijela je osvrt na Tihomirov rad. Lijepu večer ispunio je i glazbeni nastup klape „Škrljevo“.

## IZLOŽBA „PUL CREKVE“

Na otvorenom prostoru „Pul crekve“ svoje likovne radove izložilo je jedanaest umjetnika. Odazvale su se i mnoge učesnice likovne radionice koju vodi gospođa Biserka Mihić, kao i sama voditeljica koja je svake godine posebno rado viđena u ovakvim prigodama. Svoje su likovne radove izložili:

Biserka Mihić, Biserka Pintač, Sonja Škopac, Miranda Mikuličić, Marija Dornik, Branka Simčić, Melita Tomić, Marijana Oršolić, Toni Ožbolt, Alberto Mihich i Željko Delač. Predsjednik Podobora za kulturu Željko Delač i

predsjednik Vijeća Damir Popov uručili su umjetnicima prigodne zahvale i poklon bonove. S nekoliko muzičkih numera priključili su nam se Marijan Lincmajer i Jurica Goja, voditelji muzičkog tečaja SONG u prostoru MO. Svoje nam je usvojeno glazbeno znanje prikazala i



mlada polaznica tečaja Leni Baraba odsviravši nekoliko skladbi na klaviru.

## IZLOŽBA FOTOGRAFIJA AUTORA CHRISTIANA GRAILACHA I LIVIA SMILOVIĆA



Izložbom fotografija dvojice autora, Christiana Grailacha i Livia Smilovića, započelo je likovno obilježavanje Dana drenjule. Autori su se potrudili izložiti svoje fotografije u boji nastale na području Drenove, nastojeći

posjetitelje podsjetiti na vrijeme dok je naselje bilo prigradsko selo. Kamene kuće s voltama, okućnice, graje prepune zelenog raslinja, a među njima i stabla drenjule danas sve rjeđe vidimo u svome izvornom obliku. Svečano otvorenje izložbe uz glazbeni program tria SižeNe i kratko predstavljanje umjetnika upriličeno je 5. listopada uz prisutnost mnogih štovatelja fotografije i drenovskih motiva.

## **IZLOŽBA SLIKA ULJA NA PLATNU DESETAK AUTORA**

Izložba je plod organiziranog slikanja desetak autora koji su se odazvali i uključili u višednevne aktivnosti pod manifestacijom *Dani drenjule*. Naime, Pododbor za kulturu Vijeća MO Drenova učesnicima je dodijelio slikarski materijal s kojim je uz organizaciju Željka Delača i pomoć Alberta Mihića i Christiana Grailacha nastalo preko dvadeset slika.

S obzirom na kratkoću vremena, a i vremenske okolnosti, slikari su radili u zatvorenom prostoru, koristeći foto uzorke prepoznatljivih motiva vezanih za drenjulu i Drenovu. Sudjelovali su sljedeći slikari: Zoja Petrović, Josip (Miljenko) Pavlaković, Ljerka Delak, Zvezdana Žarkovac, Dejan Dinić, Željko Delač, Alberto Mihich, Biserka Pintač, Siniša Popović, Radovan Šmer, Slavica Štulić i Pavo

Marčinko. Sve su slike izložene kao stalni postav u izložbenom prostoru i predane na dar Mjesnome odboru. Svečano otvorenje izložbe upriličeno je 12. listopada. Uz glazbenu „podršku“ tria SižeNe te riječima zahvale autorima za poklonjene radove, izložbu je otvorio predsjednik VMO, Damir Popov.

Željko Delač

## **Izložbe u Gradskoj knjižnici, Ogranak Drenova**

Već punih 10 godina drenovski likovni amateri svojim radovima

ukrašavaju zidove naše knjižnice. Čitatelji, članovi biblioteke već su

navikli da uz odabir knjige dožive i ljepotu izloženih likovnih radova.

## **ULJA NA PLATNU ŽELJKA DELAČA**

Nakon Alberta Mihicha i Pava Marčinka, od 21. srpnja desetak slika izložio je Željko Delač, uglavnom tehnike ulja na platnu. Figurativnim stilom koji već petnaestak godina njeguje, autor je „obradio“ prepoznatljive motive iz svoje bliže životne okoline: primorje i more, ribe te motive

šuma i jezera iz svog rodnog Gorskog kotara. Nekoliko radova prezentira autorovo oslikavanje mrtve prirode i animalizma. Delač je dugogodišnji član likovnih udruga „VELI PINEL“ iz Kostrene i „KVARNER“ iz Rijeke pa je kroz druženja s kolegama postavio pedesetak skupnih i više od toliko

samostalnih izložbi. Izlagao je u mnogim mjestima bliže i dalje životne sredine u zemlji, kao i u inozemstvu – Crnoj Gori, Makedoniji, Sloveniji Sudionik je većine likovnih manifestacija EX TEMPORA u svojem kraju, Istri i šire.

## **FOTOGRAFIJE CHRISTIANA GRAILACHA**

Od 13. listopada, u sklopu obilježavanja „Dana drenjule“, Christian Grailach izložio je dvanaest fotografija tematski vezanih za

stare kuće Drenove. Grailach se fotografijom bavi iz hobija i ljubavi prema prirodi i starinama. Tako su i izložene fotografije nastale lutanjem Drenovom i kroz objektiv

fotoaparata traženjem starih drenovskih kuća i zanimljivih motiva koje nude.

Željko Delač

## **Održana svečana akademija u povodu 30. obljetnice OŠ Fran Franković**

U prošlom broju pisali smo o tridesetgodišnjem radu naše Osnovne škole Fran Franković i najavili svečanu akademiju i izdavanje e-monografije. Kako je taj svečani događaj protekao prenosimo s internetske adrese škole <http://os-ffrankovic-ri.skole.hr> :

U petak, 27. rujna u obilježili smo 30. obljetnicu postojanja naše škole svečanom akademijom na kojoj je predstavljena naša e-monografija i cijeli je program bio posvećen njenoj promociji. Našim gostima i učiteljima obratio se na svoj osebujan način ravnatelj mr. sc. Marko Starčević i predstavnik MO Drenova Damir Popov. O radu na e-monografiji

govorile su glavne urednice, prof. hrvatskog jezika Majda Dobovičnik i prof. matematike i informatike Karmen Toić Dlačić, dok je o povijesti Drenove i školstva na Drenovi govorila prof. povijesti Daniela Jugo Superina. Na vrlo simpatičan način kroz program su nas vodili naši učenici: Lovre Kovačić, Hrvoje Grgić, Roko Kasunić, Jan Jusup, Dominik Vitas i Borna Barbarić, a program je uveličao naš školski zbor koji vrlo



uspješno vodi prof. glazbene kulture Anita Stupac Butorac.

Monografiju možete vidjeti na adresi: [http://os-ffrankovic-ri.skole.hr/e\\_monografija](http://os-ffrankovic-ri.skole.hr/e_monografija)

## DANI DRENOVE 2017.

*U ovogodišnje višednevno obilježavanje Dana Drenove u organizaciji Vijeća MO Drenova, uključile su se mnogobrojne drenovske udruge iz područja kulture i sporta, kao i drenovski obrtnici.*



U nedjelju, 9. srpnja, nakon večernje mise, održan je svečani koncert Pjevačkoga zbora DVD Drenova u Crkvi Gospe Karmelske na Donjoj Drenovi. Ovo je već trinaesti tradicionalni koncert zaredom kojim se Pjevački zbor DVD Drenova uključuje u obilježavanje proslave Dana Drenove.

U utorak, 11. srpnja, u jutarnjim satima, na Cvetkovom trgu održana je akcija Crvenog križa mjerenja tlaka i

organizma kojem su se odazvali mnogobrojni Drenovčani.

Navečer, ispred ogranka Drenova Gradske knjižnice Rijeka održan je razgovor sa Srećkom Cuculićem, piscem koji je, ne samo životom nego i spisateljskim opusom, vezan za Rijeku. Razgovor o novoj knjizi "Ljubav u doba recesije" organizirali su Gradska knjižnica Rijeka i Čitalačka grupa Ogranka GKR na Drenovi.

Dobrovoljno darivanje krvi održano je

darivatelja od kojih je prikupljena 31 doza krvi, a prvi put krv je dalo i dvoje novih darivatelja: Mirela Šimić i Mario Skender. Roberto Tomljenović ovom je akcijom obilježio svoje 75. dobrovoljno darivanje krvi.

U srijedu, u večernjim satima, u Zavičajnom muzeju Drenove otvorena je izložba 60-ak CB fotografija iz fundusa Muzeja grada Rijeke koju je postavila kustosica Sabrina Žigo. Nakon razgledavanja izložbe publici se obratio Damir Medved, predsjednik Udruge Bez granica, potpredsjednica Vesna Lukanović, Sabrina Žigo, moderatorica događanja te Valerij Jurešić, županijski pročelnik. U dvorištu zgrade, u ljetnom kinu, publika je imala priliku pogledati projekciju dokumentarnog filma "Naseljenici – naši novi susjedi s puškama" redateljice Barbare Babačić u suradnji s udrugom "Filmaktiv" iz Rijeke.

U petak, 14. srpnja održana je svečana sjednica Vijeća MO Drenova kojoj je, nakon obilaska Zavičajnog muzeja Drenove, nazočio i gradonačelnik Vojko Obersnel, ravnateljica Direkcije za mjesnu samoupravu Dragica Fadljević i dugogodišnji ravnatelj Direkcije Dušan Širola, sada u mirovini.



šećera u krvi na koju se odazvalo tridesetak građana. Tijekom cijeloga tjedna u Ljekarni Primapharme održavalo se besplatno mjerenje vitaminsko-mineralnog statusa

u srijedu, 12. srpnja, u prostorijama MO Drenova u organizaciji Aktiva Dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova i Gradskog društva Crvenog križa Rijeka. Odazvalo se ukupno 35

Gradonačelnik se obratio prisutnima uz zahvale na pozivu, istaknuo je kako je Drenova prepoznata u gradskim okvirima kao jedan od dinamičnijih dijelova grada zahvaljujući ovom, kao i prošlim sazivima Vijeća te posebno aktivnostima brojnih volontera i udruga na Drenovi. Gradonačelnik je izrazio osobno zadovoljstvo što je ovogodišnja nagrada Vijeća mjesnoga odbora za doprinos u radu Vijeća posthumno dodijeljena Adelmu Ladašiću, jednom od osnivača i dugogodišnjem predsjedniku Aktiva Dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova. Priznanje je predsjednik Vijeća Damir Popov uručio supruzi i unuku preminulog Adelma Ladašića. Predsjednik Vijeća Damir Popov zahvalio se prisutnim uzvanicima na odazivu te podijelio prigodne zahvalnice volonterima i udrugama koje sudjeluju u radu Vijeća i ostvarivanju planiranih programa. Nakon sjednice urednici Christian Grailach i Robert Zeneral predstavili su 41. broj Drenovskog lista koji već tradicionalno izlazi uoči Dana Drenove.

Usljedio je otvaranje izložbe slikara naive Tihomira Ivančana kojim je obilježeno njegovih dvadeset



a u ženskoj konkurenciji to su Katarzyna Boryczka, Suzana Alberini i Nina Blečić. Uz opće zadovoljstvo organizatora i sudionika oduševljenih prirodnim ljepotama gradskog zaleđa, ovime je utrka postala tradicionalna i međunarodna.

Subotnje slavlje započelo je otvaranjem već tradicionalne izložbe na otvorenom, „Pul crekve“. O toj i Tihomirovoj izložbi detaljnije pročitajte u prilogu predsjednika Pododbora za kulturu VMO, Željka Delača.

Središnju proslavu ovogodišnjih „Dana Drenove“ otvorile su svojim dojmljivim nastupom Prve riječke mažoretkinje, svojevrsni simbol grada

u noć uz veselu glazbu muzičkog sastava Mali s Velikim band.

U subotu je održan i Turnir otvorenog tipa u streljaštvu na Gradskoj streljani Drenova, u organizaciji Građanskog streljačkog kluba Rijeka.

U jutarnjim satima članovi Vijeća i UABA Drenova položili su cvijeće i zapalili svijeće na drenovskim spomenicima u spomen preminulim Drenovčanima.

U sklopu „Dana Drenove 2017.“ sljedećeg vikenda održao se tradicionalni Romano Pikado kup, u Caffe baru Romano. U ponedjeljak, 31. srpnja u poslijepodnevnom satima od 17 do 20 sati održala se Ekološka



godina umjetničkoga rada. U subotu ujutro održana je utrka „Drenova Trail“ u organizaciji Sportsko rekreacijskog kluba Rika u suradnji s MO Drenova. Odazvalo se osamdesetak trkača koji su istrčali stazu dugu 11 kilometara; od Cvetkovoga trga prema Velom vrhu i Pulcu pa sve natrag do Cvetkovog trga. Pobjednici utrke su Pavle Kruljac, Ivan Blečić i Marin Mandekić,

Rijeke i apsolutne državne prvakinje u svim kategorijama.

Podijeljena su priznanja i prigodni poklon bonovi za najljepše okućnice i balkone na Drenovi sljedećim sudionicima: Albini Berisha, Biserki Mihić, Mariji Vrbaški, Anđeli Stapić, Suzani Blečić, Ivanki Urh Šutić, Sanji Perić, Župnom uredu BDM Karmelske, Samostanu Nazaret i Dječjem vrtiću Drenova. Zabava se nastavila do dugo



tržnica Eko Cvetko na Cvetkovom trgu.

Zahvaljujemo se svim sudionicima, udrugama i obrtnicima na ostvarenoj suradnji tijekom obilježavanja ovogodišnjih Dana Drenove, a posebno Caffe baru Dominus i Romano, Pekari Sokol, Frizerskom salonu Storis, Ljekarni Primapharme na Drenovi i DVD-u Drenova.

Dolores Linić

## Održani prvi „Dani drenjule“



Nakon previše kišnih dana Drenova je zasjala suncem, baš prikladno za feštu na otvorenom. Nedavno uređeno dvorište Zavičajnog muzeja dobilo je još jednu atraktivnu priredbu. Udruga Dren u suradnji s MO Drenova osmislila je novu manifestaciju – „Dani drenjule“, kako bi se odala

počast šumskoj vočki koja je Drenovi podarila ime. Da bi sve dočekalo goste u savršenom redu, članovi udruge Dren oprali su dvorište, pažljivo pomeli, postavili štandove i stol za kuhanje, a jedan indukcijski štednjak bio je poveznica između staroga načina pripreme marmelade i nove tehnologije. Na pregačama koje su nosile kuharice mogao se pročitati i recept za „marmeladu od drenjul“ na drenovskoj čakavštini. Posjetitelji su željeli saznati gdje, kada i kako se drenjule beru i preradjuju, a upravo to je jedan od ciljeva ove priredbe – zainteresirati građane za naše prirodno bogatstvo koje se može naći po Drenovi, ali i diljem naše županije. Proizvođačica sokova i marmelada, koja je došla podržati našu ideju, gđa Nada Klemenc iz Opatije zadovoljno je trljala ruke jer je prodala sve što je sa sobom donijela, a tražila se “tegl

više”. Sudeći prema reakcijama naših posjetitelja uspješni smo zainteresirati, ne samo Drenovčane već i stanovnike drugih riječkih kvartova, za okuse i mirise koje nosi ova zdrava, zaboravljena šumska vočka.

Dvije razigrane i raspjevane, slatke djevojčice jedva su dočekale da se skuha marmelada, a onda su polizale kuhaču i prste. “Mmm, tako je dobra.” Na stolu je bilo finoga kruha i još boljeg pekmeza, drenjula u liker, liker od drienka te sušeni plodovi, od kojih su samo ovi potonji preostali od ponude.

Za one željne pjesme i plesa pobrinuo se Duo Rona, odnosno Nataša Klarić i Romina Ljubičić.

Možemo slobodno reći da je stvorena dobra osnova za još bolje pozicioniranje Drenove kao “zelenog susjedstva”.

Vesna Lukanović

## Dan škole u - muzeju

**Ivan I.: „Nikad nisam bio u boljem muzeju“**



Na dan škole nema nastave! Jeeeee! Svake godine školarci se vesele tom danu. Nema nastave, ali ipak dolaze u školu što im ne pada teško. Obično se održi priredba u školi ili se rođendan Frana Frankovića obilježi na neki drugi način. Ove godine učenici trećih razreda sa svojim učiteljicama posjetili su Zavičajni muzej Drenove na dan škole, 27. rujna. Vesele

trećaše dočekali su teta Vesna, teta Davorka i barba Christian. Što je to zavičaj? A što je muzej? Ako mislite da desetogodišnjaci ne znaju odgovore na ta pitanja, varate se. Oni su to učili još u drugom razredu, ali odgovore znaju i danas. Prigodno, razgledali su radni stol i fotografiju prof. Frana Frankovića, ali i malu knjižicu, prvu hrvatsku Početnicu čiji je autor, naravno, Fran Franković. A koji je izložak bio najpopularniji? Svakako je to interaktivna karta koja je dio instalacije Nonićeva tiramola. Svatko je na njoj tražio i pronašao svoju ulicu i kuću. A kada su čuli da smiju fotografirati izložke, veselju nije bilo kraja. Naučili su oni i nešto novo o drenjuli. Na primjer koja je veza između slavnog Odiseja i drena! Trećaši i njihove učiteljice znaju i



možete ih slobodno upitati koja je to tajna veza. A kako je fin pekmez od drenjule! To znaju mnogi, a sada i učenici 3.a, 3.b i 3.c razreda OŠ Fran Franković. Nadamo se da ćete nam opet doći i svima ispričati što ste sve vidjeli i čuli u Zavičajnom muzeju Drenove. Jer kako je u knjigu utisaka napisao Ivan I.: „Nikad nisam bio u boljem muzeju.“

Davorka Medved



## Zavičajni muzej – mjesto stvaranja budućnosti

“Da, da! Upravo to nam treba! A to znači... redovito, eto, to nam treba - lutkarske predstave na Drenovi”. “Kada će biti ponovno?”, “Hoćete li opet organizirati nešto, uskoro? Hvala Vam!”

Tako je bilo u subotu, 2. rujna nakon jedinstvene pričopredstave “Četiri godišnja doba” u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka, a koju je izveo fantastični Damir Orlić na zadovoljstvo malih i velikih Drenovčana koji su se uspjeli smjestiti u nemalu prostoriju na katu drenovskoga muzeja. Nekada je tu bio drenovski dječji vrtić, a sada se opet orio dječji smijeh, širile su se okice od uzbuđenja, pljeskalo se, a na

kraju je svako dijete sudjelovalo u kreiranju čarolije - protrljaš ručice, pokriješ oči i... stvore se čarobni keksići, toliko veliki da samo jedan svakom djetetu napuni šačicu. S toliko djece atmosfera nije mogla biti drugačija, nego sjajna. Bila je to ujedno i povijesna predstava na Drenovi, prva takve vrste, čije je održavanje originalno zamišljeno za novouređeno dvorište iza zgrade. No, premda vrijeme nije bilo naklonjeno i prve jesenske kapi su kupale Drenovu, pripremljena je alternativna lokacija u samom muzeju. Nije bilo problema - djeca su bila odlično motivirana, roditelji strpljivi i brižni. Sve je prošlo u savršenom redu i sada

smo sigurni: Drenovčani su željni kulturnih aktivnosti u svojem dvorištu. Mudrac je rekao: “Budućnost možete najbolje predvidjeti ako ju stvarate sami”. Drugi pametan čovjek rekao je da u našem kraju nije problem predvidjeti budućnost, nego prošlost...A u Zavičajnom muzeju Drenove ne bavimo se samo izučavanjem povijesti, već stvaramo budućnost. Prva lutkarska predstava na Drenovi ušla je u anale, a sada treba stvarati novu budućnost, dan za danom. Temelji su postavljeni, potrebno je sagraditi kuć(ic)u...

Vesna Lukanović

## 20 godina Pjevačkoga crkvenog zbora Lahor



Mješoviti pjevački zbor Lahor, župe BDM Karmelske na Drenovi, osnovan je 16. srpnja 1997. godine, na poticaj časne sestre Bernadine Maslač i po odobrenju tadašnjeg župnika, msgr. Gabrijela Bratine. Prvi javni nastup zbor je imao 22. studenoga iste godine, na večernjoj sv. misi u svojoj župnoj crkvi. Od tada svake nedjelje na pjevanoj misi u 9 sati, zbor svojom pjesmom veliča slavu Božju. Osim nedjelje, zbor je naročito aktivan u vrijeme velikih crkvenih blagdana te Božića i Uskrsa kada su pjevane svete mise češće.

Pred 15 godina uveden je običaj da se na blagdan sv. Cecilije održi susret crkvenih zborova Prvostolnog dekanata Riječke nadbiskupije, u

kao domaćin susreta zbor je dobio brojne pohvale.

U proteklih 20 godina uz svakotjedne probe i „nastup“ nedjeljom, zbor je našao vremena i volje za poneko druženje, izlet ili hodočašće. Ti zajednički izleti i hodočašća čvršće nas povezuju kao vjernike i pjevače pa se uvijek rado odazovemo.

Zbor sada djeluje pod stručnim vodstvom orguljašice Danijele Marinović i svesrdnu pomoć Anite Rončević kao dirigentice. Povremeno orgulje svira naš pjevač Dean Grepo. svu brigu oko pripreme i slaganja notnog materijala za svakog pjevača-svake nedjelje ustrajno obavlja Lucija Milardović.

jednoj od župnih crkava dekanata. Na tim susretima redovito učestvuje i naš zbor. Takav susret održan je u našoj crkvi 2002. godine. Bio je vrlo uspješno organiziran, a

Članovi zbora su - soprani: Dina Pende, Lucija Kasipović, Anđa Šimić, Mirna Marić i Blanka Havelka; altovi: Zvezdana Mataija, Vera Smokvina, Marija Jović, Lucija Milardović i Božana Maršanić; tenori: Branko Mataija i Dean Grepo; basovi: Ante Zupčić, Karl-Heinz Lajter, Draško Maršanić, Josip Milardović, Jakov Đudarić i Josip Španić. U pjevanju nam pomažu i časne sestre Bernadina i Velimira.

Od dolaska u župu vlč. Kristijan Malnar pokazuje veliko zanimanje za rad zbora i pruža nam svesrdnu podršku, na čemu smo posebno zahvalni.

Svoju 20. obljetnicu pjevanja, zbor je proslavio 26. studenoga svečanom svetom misom, kratkim koncertom s pozdravnim govorom i dvije duhovne meditacije koje je napisala naša bivša članica, č.s. Jana. Nakon koncerta, uz jelo, piće i veselu pjesmu (kako i priliči pjevačima), podružili smo se u župnoj dvorani s našim dragim župljanima.

Ovom prilikom pozivamo sve kojima je drago crkveno pjevanje da nam se pridruže. Neka vam nepoznavanje nota ne bude prepreka, glavno je imati volju i ugodan glas. Jer se kaže: **tko na slavu Boga pjeva – dvostruko moli.**

Draško Maršanić

## Razgovor s povodom Velečasni Kristijan Malnar, novi župnik



Od 30. srpnja 2017. godine, župa BDM Karmelske na Donjoj Drenovi ima novog župnika – vlč. Kristijana Malnara. U želji da ga predstavimo žiteljima Drenove, povelj smo kratki razgovor:

***Želimo Vam dobrodošlicu u našu župu i molimo Vas da nam kažete nešto o sebi.***

Rođen sam 12. lipnja 1984. godine u malom selu Turki, u Gorskom kotaru. Uz oca i majku imam još jednu sestru. Osnovnu školu završio sam u Brodu na Kupi, zatim opću gimnaziju u Delnicama te klasičnu gimnaziju Zmajević u Zadru. Studij teologije završio sam u Rijeci, a za svećenika sam zaređen 28. lipnja 2008. godine. Prije dolaska na Drenovu bio sam đakon u župi sv. Nikole biskupa na Krnjevu, duhovnik zdruga Katoličkih skauta, župni vikar u župi Uzvišenja sv. Križa – Srdoči te župnik u župi Krista Kralja u Matuljima.

***Kako ste se i pod kojim okolnostima odlučili postati svećenikom?***

Kao mladić bio sam ministrant u crkvi sv. Križa u Turkima i snivao sam da budem kuhar. Ljubav prema kuhanju i prirodi za mene je bio savršen spoj, ta Goranin sam. No Bog je imao druge planove sa mnom. Kada je moja ljubav prema kuhanju bila na rubu toga da postane stvarnost, Bog me usmjerava prema sebi. Od početka

moje srednje škole sve što je u meni govori mi o Bogu i povezuje me s njime. Imao sam svojih uspona i padova, ali konstanta moga života ostaje uvijek Bog. Ali ni ljubav prema kuhanju nije nestala, što se zorno vidi iz moje figure.

***Koje su Vam bile svećeničke dužnosti nakon ređenja?***

Moje svećeničko geslo je: ***U ljubavi služiti Bogu i bratu čovjeku.*** Potaknuti drugoga na svjedočanstvo vjere nije jednostavno. U ovoj župi živi toliko divnih ljudi pa je samo mala iskra ljubavi Božje dovoljna da ponese duhovni rast i zajedništvo naše župe. Uvijek govorim vjernicima da se njihova vjera mora vidjeti u djelima. Oni to doista i pokazuju, bilo mladi ili stari, odvažno žive vjeru i hrabro svjedoče kršćansku ljubav prema svakome, a osobito prema siromasima. U ljubavi služiti Bogu i braći ljudima – samo to želim živjeti. Raditi se ne bojim, ali se uvijek pitam hoću li poput sv. Pavla na kraju moga života izreći: *Dobar sam boj bio ...* Uzora ima mnogo, kao i mnoštvo onih koji mole za mene, smatram da milošću Božjom sve može biti. Na svakom polju nedostaje suradnika, tako da i ovom prilikom zovem na suradnju svakoga dobre volje svih uzrasta. Naša župa broji 5.500

vjernika, i ako ostvarimo zajedništvo nema toga što ne možemo postići.

***Kakvi su Vaši prvi dojmovi o stanju u župi BDM Karmelske?***

Naša župa u narednim godinama ima tendenciju većeg aktiviranja vjernika. Svjetlo vjere koje gori ne može ne svijetliti, stoga se nadam da ćemo se još više pomaknuti na području rada sa svim dobnim grupama kako bi im bolje približili život u vjeri, a ne samo neke suhoparne fraze. Želja mi je da se oformi jedna zajednica obitelji, ali sve u Gospodinove ruke.

***Kakvi su Vam daljnji planovi i ciljevi?***

Trudim se da se vjernici laici čim više aktiviraju. U tome mi posebno pomažu časne sestre Presvetog Srca Isusova, koje poput majki bdiju svojom molitvom i primjerom nad ovom župom. Istina je da to ide polako i teško, jedan opći pasivizam uvukao se među ljude i svi misle da će već netko drugi riješiti nešto umjesto njih. Ima poleta, no za sada uloga laika je još uvijek na vrlo niskim granama. Ne govorim da ne postoji, ali uvijek ovisi o jednom ili dva pojedinca. Sve predajem Gospodinu u ruke pod zagovorom naše Gospe Karmelske. Ono najbitnije je živjeti svakoga dana svoje svećeničko poslanje u Kristu i poput Krista, u zajedništvu sa svim župljanima izgrađivati i materijalno i duhovno lice naše župe, izgarati u ljubavi za druge i čvrsto imati oči uprte u Krista raspetoga. Jer jedino nesebično nasljedovanje Krista i življena vjera mogu danas karakterizirati modernu župnu zajednicu u kojoj svatko sudjeluje svojim darovima koliko može; od maloga malo – kao što kaže i apostol Jakov: *Vjera bez djela je mrtva u sebi.*

***Župniče želimo Vam svako dobro u Vašem radu i privatnom životu, i hvala Vam na razgovoru.***

Draško Maršanić



# *Dobrovoljno vatrogasno društvo Drenova*

## *I Drenovčani sudjelovali u gašenju katastrofalnih požara ovoga ljeta u Dalmaciji*

Dobrovoljno vatrogasno društvo Drenova osnovano je 16.11.1985. godine na temelju inicijative 11 članova osnivača. Područje djelovanja Društva od osnivanja pa do danas ostalo je nepromijenjeno; od mosta na Rječini između Pašca i Drenove, područje Katarine, Velog Vrha, Lubanja, Gornje i Donje

gašenje šumskih požara i Škoda Yeti – zapovjedno vozilo. Svake godine, tijekom ljetne požarne sezone u razdoblju od 1. lipnja do 1. listopada, operativni članovi DVD-a Drenova obavljaju dežurstva i obilaskе terena u nadležnosti Društva u danima velike i vrlo velike požarne opasnosti. Tijekom cijele

Društva s vozilom Land Rover Defender. Dio članova također sudjelovao je u gašenju katastrofalnih požara na području Dalmacije, kao pripadnici Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke. Od ostalih aktivnosti Društva važno je spomenuti i ronilačku sekciju Društva. Ronilačka sekcija tijekom cijele godine vrši stažne urone te je sudjelovala i na brojnim eko akcijama čišćenja podmorja.

Od 2005. godine unutar Društva djeluje i mješoviti pjevački zbor, koji svojim nastupima promiče rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva Drenova.

Važna djelatnost Društva je i pedagoška. Prošlih godina imali smo sekciju Vatrogasne mladeži u kojoj smo mlađi naraštaj, naročito učenike Osnovne škole Fran Franković podučavali osnovnom znanju o zaštiti od požara. Trenutno nemamo vatrogasnu mladež, a primarni razlog je nedostatak adekvatnog prostora za obuku i održavanje vježbi. Radimo na traženju prostora i imamo u planu u skorije vrijeme krenuti ponovno s radom s tim, po nama, vrlo važnom zadatku i području rada Društva.

Ovim putem zahvaljujemo se svim firmama i podupirajućim članovima koji su svojim donacijama podržali rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva Drenova.

Također, ukoliko ima zainteresiranih za sudjelovanje u radu Društva, pozivamo ih da se jave putem e-maila na adresu [dvd.drenova@inet.hr](mailto:dvd.drenova@inet.hr).

Mateo Grabež i Dino Bertić



Drenove, Kablara, Gornjeg Zameta te Srdoča. DVD Drenova svih 32 godine svoga djelovanja sudjeluje na brojnim intervencijama, ne samo na navedenom području, već i na širem području Primorsko – goranske županije, a po potrebi i u ostalim dijelovima Hrvatske. Trenutno u radu DVD-a sudjeluje 31 član, od čega je 20 operativnih članova. Operativni članovi prilikom obavljanja dežurstava i intervencija koriste se s tri vozila u vlasništvu Društva; Iveco Daily - kombinirano vozilo za šumske požare i manje tehničke intervencije, Land Rover Defender – terensko vozilo za

godine i u danima smanjene požarne opasnosti DVD Drenova stavlja se na raspolaganje prvenstveno Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Rijeke u slučaju potrebe za intervencijama.

U požarnoj sezoni 2017. godine članovi Društva obavili su 25 dana dežurstva i učestvovali na 9 intervencija. Od navedenih 9 intervencija važno je posebno naglasiti da su članovi DVD Drenova sudjelovali na gašenju velikog šumskog požara u Nacionalnom parku Sjeverni Velebit. Na dislokaciju su 29. kolovoza 2017. poslana 4 vatrogasca, članova

# Čestit Božić i sretna Nova godina!

Slavlja u drenovskim župama u Adventu, u božićno vrijeme, za Novu godinu i Sveta tri kralja

## CRKVA SVETOGA JURJA MČ.

### NA GORNJOJ DRENOVI

- Subota, 23. prosinca  
u 18 sati Predbožićni koncert KUD-a Halubjan iz Viškova i naših župnih glazbenih sastava „Agape sv. Juraj“ i „Noel“

#### Svete mise su po sljedećem rasporedu:

- Tijekom Adventa su mise zornice u 6 sati ujutro
- Na Badnjak, 24. prosinca, budući da je nedjelja, mise su u 9 i 11 sati ujutro
- Sveta misa ponoćka, 24. prosinca u ponoć
- Na Božić, 25. prosinca mise su u 9 i 11 sati ujutro
- Na sv. Stjepana, 26. prosinca misa je u 9 sati ujutro
- Na Staru i Novu godinu svete mise su u 18 sati
- Na Sveta tri kralja, 6. siječnja 2018. misa je u 9 sati ujutro

## CRKVA BDM KARMELSKJE

### NA DONJOJ DRENOVI

- Četvrtak, 21. prosinca  
u 19 sati koncert Pjevačkoga zbora mladih „Josip Kaplan“
- Utorak, 26. prosinca  
u 19 sati koncert Pjevačkoga zbora „DVD Drenova“ i polaznika glazbene radionice „Osminka“, Drenova

#### Duhovna događanja

- Petak, 15. prosinca; sv. Ispovijed za odrasle od 16 do 18.30 sati
- Subota, 16. prosinca; sv. Ispovijed za djecu od 10 do 11 sati
- Nedjelja, 24. prosinca, Badnjak; sv. Misa bdjenja u 20 sati. Misa ponoćka u 24 sata
- Ponedjeljak, 25. prosinca, Božić; sv. Mise u 9, 10.30 i 18 sati
- Utorak, 26. prosinca, sv. Stjepan; sv. Mise u 9, 10.30 i 18 sati
- Nedjelja, 31. prosinca; sv. Misa zahvalnica u 18.30 sati
- Ponedjeljak, 1. siječnja 2018., Nova godina; sv. Mise u 9 i 10.30 sati
- Petak, 5. siječnja 2018.; blagoslov vode uoči blagdana Tri kralja u 18.30 sati
- Utorak, 6. siječnja 2018., Tri kralja; sv. Mise u 9 i 10.30 sati

